

## ۱۵۱ روز تا جام جهانی

## تاج: ویزای همه بازیکنان صادر می‌شود

مهدی تاج در حاشیه مجمع انتخاباتی هیأت فوتبال استان زنجان در خصوص شرایط صدور ویزای بازیکنان تیم ملی برای جام جهانی گفت: «آنچه به ذهن من می‌رسد این است که همه بازیکنان تیم ملی ویزا خواهند گرفت. فیفا شرایط لازم را فراهم کرده و ارتباطات ما با این نهاد کاملاً برقرار است. آنها از مشکلات ما آگاه هستند و می‌دانند چه اقداماتی باید انجام دهند، بنابراین مانع جدی در این خصوص نمی‌بینم.»

او راجع به حضور امیرقلعه‌نویی در ریاض برای تماشای بازی‌های تیم امید ایران افزود: «در حال حاضر امیرقلعه‌نویی در ریاض حضور دارد و بازی‌های تیم امید را از نزدیک بررسی می‌کند و این احتمال وجود دارد که تعدادی از بازیکنان این مجموعه به تیم ملی بزرگسالان اضافه شده تا بهترین‌ها برای کشور انتخاب شوند. در فوتبال باید طاقت باخت و برد را داشت. سرمربی تیم ملی نتایج خوبی گرفته و طبیعی است که از او حمایت شود. انتقادات فنی هم وجود دارد که بخشی از آن به بازی‌های تدارکاتی و فرایند شناخت بازیکنان بازمی‌گردد. هدف کادرفنی ایجاد تیمی یکدست، بدون بازیکن سالاری و با بهترین کیفیت ممکن است و مطمئناً بسیاری از این مسائل به‌مرور برطرف خواهد شد.»

## مؤمنی: باید به حق خود در جام جهانی برسیم

محمد مؤمنی کارشناس فوتبال کشورمان در خصوص شرایط ایران در جام جهانی پیش‌رو گفت: «این مسیر با حضور امیرقلعه‌نویی در حال انجام است و با توجه به قرعه‌ماناسی که تیم ملی با آن مواجه شده، باید در انتظار اتفاقات خوب فوتبالی باشیم. شرایط به‌گونه‌ای است فوتبال ایران می‌تواند از حقایق خود دفاع کند و با وحدت و همت بیشتر، این مهم دور از دسترس نخواهد بود. خوشبختانه تیم ملی در حال حاضر ترکیبی از بازیکنان جوان، باانگیزه و البته چهره‌های باتجربه‌ای است که می‌توانند در جام جهانی مؤثر واقع شوند. به‌دلیل دوری از خاک ایران، تنها نکته‌ای که می‌تواند تیم ملی را با چالش مواجه کند حضور کم تماشاگران ایرانی است؛ اما این تیم از بازیکنان تشکیل شده که می‌توانند در هر شرایطی برای کشورمان افتخارآفرین باشند و امیدواریم در این دوره از رقابت‌های جام جهانی شاهد اتفاقات خوبی باشیم.»

مؤمنی درباره گروه ایران در جام جهانی افزود: «در مورد بازی با نیوزیلند باید به این نکته تأکید داشت که نیاز به عوامل انگیزشی بالایی نداریم و اگر با تمرکز بالا بازی کنیم و تدابیر کادرفنی را در زمین به اجرا درآوریم، می‌توانیم سربلند از این دیدار بیرون بیایم. در خصوص مصر هم باید گفت، فاصله فوتبال ما با آنها زیاد نیست و کسب تساوی و حتی برد در این بازی دور از تصور نخواهد بود و دیدار سوم با یک پیروزی برابر این تیم می‌توانیم مهر صعود از این گروه را پای نام ایران ببینیم.» مؤمنی همچنین درباره خط دفاعی ایران صحبت کرد: «این منطقه پاشنه‌آشیل تیم ملی است، خط دفاعی ما میانگین سنی بالایی دارد و این می‌تواند در مقاطعی کار را سخت کند. البته سنگریان بسیار خوبی داریم اما او نمی‌تواند در همه شرایط دروازه را بسته نگاه دارد و باید در این خط تعادل را برقرار کرد. نقطه قوت ما خط حمله ماست، حضور بازیکنانی از جمله طارمی، آرمسون، جهانپخش و برخی چهره‌های دیگر باعث شده به این خط امید بسیاری داشته باشیم و برای تیم ملی فوتبال کشورمان در این مسابقات آرزوی موفقیت می‌کنیم.»

## کشتار در ورزشگاه میزبان جام جهانی

یکی ورزشگاه‌های میزبان جام جهانی ۲۰۲۶ به محلی برای کشتار انسان‌ها به بدترین شکل ممکن تبدیل شده است. سایات chosun در کشف تکه‌های بدن سلاخی شده انسان‌ها در اطراف استادیوم آکرون (Estadio Akron) گوادالاکار، ایالت جالیسکو مرکز میزبان جام جهانی ۲۰۲۶ است. ۵۰۰ کیسه‌سایه در اطراف این ورزشگاه میزبان ۴بازی مرحله گروهی جام جهانی کشف شده‌اند. ماه گذشته رسانه‌های معتبر اروپایی از پیدا شدن چند کیسه سیاه حاوی اعضای بدن انسان‌ها در اطراف این ورزشگاه خبر دادند تا تحقیقات به‌صورت گسترده در زمینه این جنایت هولناک آغاز شود. در ابتدا ۴۰کیسه پیدا شد ولی رفته‌رفته با ورود یک تیم جست‌وجوی حرفه‌ای تعداد کیسه‌های حاوی اعضای بدن سلاخی شده زیادتر شد. حالا سایات chosun خبر می‌دهد که هویت تعداد محدودی از قربانیان با آزمایش DNA مشخص شده و پیش‌بینی می‌شود تعداد افراد سلاخی شده به بیش از ۱۰۰ نفر خواهد رسید. براساس گزارش رسانه‌های محلی، بقایای اعضای بدن قربانیان، نشان‌دهنده مثله کردن (بریدن اجزای بدن) برای پنهان‌کاری است که روش رایج کارتل‌های مواد مخدر مانند کارتل نسل جدید جالیسکو (CJNG) که در این منطقه حضور دارند، است. پیدا شدن مداوم اجساد انسان‌های سلاخی شده باعث تا شبکه ESPN برای حفظ امنیت تماشاگران در ایام جام جهانی پیشنهاد افزایش تعداد نیروهای امنیتی را در اطراف این ورزشگاه به چندین برابر اهدد و از فیفا خواهان بررسی دقیق ابعاد این جنایت هولناک شود.

## ستاره‌های خارجی فوتبال عربستان را ضعیف کرده‌اند

## هزینه‌های میلیارد دلاری هم گره‌گشا نبود



خورد و در آستانه حذف قرار گرفت. تیم ملی امید عربستان برای جلب توجه وجود داشت؛ عهده دارد، مقابل اردن شکست خورد و در آستانه حذف قرار گرفت. تیم ملی امید عربستان برای جلب توجه وجود داشت؛ عهده دارد، مقابل اردن شکست خورد و در آستانه حذف قرار گرفت.

که به میزبانی عربستان برگزار می‌شود، بالا نیامد و در نتیجه، فوتبال ملی عربستان در این میان مهجور ماند.

با این حال هیچ یک از کارشناسان نمی‌توانند منکر این موضوع شوند که سطح فوتبال ملی عربستان متناسب با اتفاقات چشمگیری

کرده بازی خواهد کرد و امیدوار است ویتنام با انگیزه کمتری بازی کند و به بازیکنان اصلی خود استراحت دهد.

مقابل ویتنام ۶ امتیازی و صعود مقابل عربستان در آخرین بازی

## گزارش یک

رضاحمدی

خبرنگار

۵ سال قبل بود که مدیران ورزش عربستان تصمیم گرفتند فوتبال این کشور را با استخدام فوق ستاره‌های مشهور جهان به چشم مردم دنیا بیاورند. این طرح ۵ میلیارد دلاری، انقدر جذاب بود که همه با آن موافق بودند.

از فوق ستاره‌های نامدار لیگ برتر انگلیس تا چهره‌های سرشناس لالیگا. سرآمد این ستاره‌ها، کریستیانو رونالدو و کریم بنزما بودند که روزگاری در رئال مادرید کنار هم بازی می‌کردند و در عربستان در دو تیم النصر و الاتحاد قرار گرفتند. با حضور کهکشانی‌ها از ستاره‌های تراز اول دنیا همه نگاه‌ها به سوی لیگ حرفه‌ای عربستان برگشت. در کنار این لیگ پرستاره که چشم‌ها را خیره می‌کرد، برنامه‌های دیگری هم برای جلب توجه وجود داشت؛ برگزاری سوپرکاپ اسپانیا و

## به پنهان درخشش منظری در قطر

## هنر صبوری روی نیمکت



## نگاه فنی

یکی از مشکلات بزرگی که بازیکنان مطرح فوتبال ایران در آغاز دوران مربیگری خود با آن دست‌وپنجه نرم می‌کنند، مسأله بی‌توجهی به اهمیت رشد پله‌به‌پله در دنیای مربیگری و کسب تجربه در تیم‌ها و شرایط مختلف است. انکار که اکثر بازیکنان قدیمی فوتبال ایران که اعتباری بین رسانه‌ها و هواداران از طریق درخشش در دوران بازی خود کسب کرده‌اند، به‌دنبال این هستند تا خیلی سریع، در تیم‌های بزرگ و محبوب خود مربیگری را تجربه کنند و اعتقادی به کسب تجربه در تیم‌های کوچک‌تر و یادگیری نداشتند.

حتی در دهه‌های گذشته و پیش از ایجاد قوانین سختگیرانه فیفا و کنفدراسیون فوتبال آسیا، برخی مربیان بدون شرکت در کلاس‌های مربیگری و یادگیری اصولی مبانی مربیگری فوتبال، در تیم‌های سابق خود مشغول به کار می‌شدند که این موضوع با الزامی شدن کسب مدرک مربیگری درجه اول آسیا، به تدریج از بین رفت.

البته که در دهه‌های گذشته، مربیانی هم بوده‌اند که با جسارت حضور در باشگاه‌های کوچک‌تر و کسب تجربه در شهرهای

که تیم دوم باشگاه محسوب می‌شد، به‌عنوان دستیار سانتیاگو دنیا سرمربی اسپانیایی این باشگاه مشغول به کار شد.

با اخراج دنیا در میانه فصل، هدایت الشحانیه به پژمان منتظری سپرده شد و بازیکن آرام و صبور تیم ملی در جام‌های جهانی ۲۰۱۴ و ۲۰۱۸ از فرصتی که به‌عنوان سرمربی موقت نصیبش شده بود نهایت استفاده را برد. تیم او در هفته یازدهم لیگ ستارگان قطر، با پیروزی ۳برصفر مقابل الغرافه مدعی، یکی از شگفتی‌های بزرگ این فصل لیگ ستارگان قطر را رقم زد و با پیروزی

مقابل قهرمان نیم‌فصل، معادلات صدر جدول را تغییر داد. همین عملکرد درخشان از سوی منتظری باعث شد تا او در کنار چهره‌های مطرحی چون روبرتو مانچینی از السد و پاتریس کارترن از ام‌صلال، نامزد مری برتر هفته یازدهم لیگ صیاب‌تاری، سنگ‌آهن بافق، نساجی مازندران، ذوب‌آهن، نفت، تراکتور و پدیده مربیگری کرده بود و از سوی دیگر، قلعه‌نویی نیز سابقه حضور در باشگاه‌هایی چون استقلال اهواز، فجرسپاسی، برق تهران، ذوب‌آهن و مس کرمان را دارد. حالا و در روزهایی که اکثر ستارگان سابق فوتبال ایران به‌دنبال میانبر برای حضور روی نیمکت باشگاه‌های بزرگ هستند، پژمان منتظری به‌عنوان یکی از خوش‌فکرترین بازیکنان سابق باشگاه استقلال و تیم ملی، تبدیل به یک سرمربی جوان خوش‌آینده در فوتبال قطر شده است.

منتظری که یکی از معدود مربیان لژیونر فوتبال ایران در کنار علیرضا منصوریان در الطلحه عراق و فرهاد مجیدی در البطائح امارات محسوب می‌شود، پس از پایان دوران بازی خود و خداحافظی آرام و بی‌سروصدا در الشحانیه قطر در همین کشور کلاس‌های مربیگری را گذراند و پس از دریافت مدرک پرولیسنس و هدایت تیم امید باشگاه الشحانیه

به چه شکل پیش خواهد رفت. در حالی که هنوز فدراسیون فوتبال ایران به‌طور رسمی خبر از قطعی شدن هیچ‌یک از بازی‌های تیم در جام جهانی آفریقایی حاضر در جام جهانی و یک تیم اروپایی غایب در مسابقات در نظر گرفته شده‌اند و مذاکرات با این تیم‌ها به شکل مثبتی در جریان است اما هیچ‌کدام از این بازی‌ها قطعی نشده‌اند.

علاوه بر این، ایران باید پیش از آغاز جام جهانی در برهه فیفادی ماه خرداد که از روز یازدهم تا نوزدهم این ماه برای تیم‌های حاضر در جام جهانی ۲۰۲۶ برنامه‌ریزی شده، حداقل ۲بازی یک سرمربی جوان است که رشد پله‌به‌پله و صبوری را در مربیگری در پیش گرفته و باید ادامه دوران حضور او در باشگاه الشحانیه و فوتبال قطر به چه شکل پیش خواهد رفت.

## ورزشگاه ریاسور میزبان بازی بزرگ می‌شود

## ایران - اسپانیا؛ یک امضا تا برگزاری



## سوژه

فوتبال اسپانیا، این مسابقه در ورزشگاه ریاسور که استادیوم اختصاصی باشگاه دپورتیوو لاکرونیا است، برگزار خواهد شد و آخرین بازی تیم ملی ایران مقابل چشم هواداران خواهد بود و بعد آخرین بازی تدارکاتی تیم ملی ایران احتمالاً در محل برگزاری مسابقات و پشت درهای بسته برگزار شود.

همان‌طور که پیش از جام جهانی ۲۰۱۸، آخرین بازی تیم ملی در روسیه مقابل لیتوانی و بدون پخش تلویزیونی و حضور هواداران برگزار شد و در جام جهانی ۲۰۲۲ نیز، ایران در کمپ تمرینی خود در قطر به‌صاف تونس رفت؛ دیداری که با شکست ۲برصفر شاگردان کارلوس کی‌روش همراه شده بود. جالب اینکه معمولاً در آخرین بازی‌ها، کی‌روش با تغییر شماره و پست بازیکنان به‌دنبال جلوگیری از آتالیز راحت و آسان تیم ملی توسط رقبا بود.

مهدی تاج در حاشیه مجمع عمومی هیأت فوتبال زنجان در این خصوص گفت: «در آستانه جام جهانی، هدف ما برگزاری بازی‌های دوستانه مؤثر برای آماده‌سازی تیم ملی است. بازی دوستانه زمانی قطعی می‌شود که به مبادله و امضای تقاضنامه برسیم.

با این حال، طبق برنامه‌ریزی انجام شده، دو بازی بسیار خوب در فروردین‌ماه برای تیم ملی پیش‌بینی شده که با نظر سرمربی تیم ملی بوده است. همچنین دو بازی دیگر نیز در خردادماه در اسپانیا در نظر گرفته شده که احتمال دارد یکی از آنها مقابل تیم ملی اسپانیا باشد. افزون بر این، ممکن است یک یا دو دیدار دوستانه نیز در آمریکا برابر تیم‌های حاضر در جام جهانی برگزار شود که این بازی‌ها پشت‌پرده بسته خواهد بود.»

طبق درخواست فدراسیون

## میلاد و نعمتی برای یک جایگاه می‌جنگند

## دفاع چپ ایران کیست؟

ایران در سمت چپ به چند نام محدود شده‌اند. میلاد محمدی که در دو دوره اخیر دفاع چپ اصلی ایران در جام جهانی بوده، با توجه به پیشرفت نسبی خود پس از حضور اوسمار ویرا در پرسپولیس همچنان گزینه اصلی تیم ملی خواهد بود. علی نعمتی با توجه به توانایی خود در پرتاب‌های بلند، دیگر گزینه جدی امیرقلعه‌نویی برای سمت چپ خط دفاعی تیم ملی است که در دیدار دوستانه با کیت‌پورد، در ترکیب اصلی امیرقلعه‌نویی قرار گرفته بود.

ایران در سمت چپ به چند نام محدود شده‌اند. میلاد محمدی که در دو دوره اخیر دفاع چپ اصلی ایران در جام جهانی بوده، با توجه به پیشرفت نسبی خود پس از حضور اوسمار ویرا در پرسپولیس همچنان گزینه اصلی تیم ملی خواهد بود. علی نعمتی با توجه به توانایی خود در پرتاب‌های بلند، دیگر گزینه جدی امیرقلعه‌نویی برای سمت چپ خط دفاعی تیم ملی است که در دیدار دوستانه با کیت‌پورد، در ترکیب اصلی امیرقلعه‌نویی قرار گرفته بود.

در آستانه نزدیک شدن به جام جهانی ۲۰۲۶، یکی از پست‌هایی که درباره آن در ترکیب تیم ملی تردید وجود دارد، مدافع چپ خواهد بود؛ پستی که در سال‌های اخیر از لحاظ فنی پاشنه‌آشیل خط دفاع تیم ملی بوده و در حال حاضر نیز مشخص نیست که قلعه‌نویی به چه بازیکنی برای سمت چپ خط دفاعی خود اعتماد خواهد کرد.

با وجود کیفیت و تجربه احسان حاج‌صفی، این بازیکن پس از جام ملت‌های آسیا دیگر به اردوهای امیرقلعه‌نویی دعوت نشده و بازیکنان دفاعی